

		поздовжніх профілів.
11	Основні архітектурно-планувальні вимоги і характеристики об'єкта	<p>Проектом передбачити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - На території передбачити модульні адміністративно-побутові та рятувально-медичні приміщення, влаштування рятувальних веж; - Розчищення мілководь з плануванням відкосів та дна, шириною до 50,0 м від урізу води. - Планування території та підсипку берегової смуги річковим піском, шаром не менше 30 см - Влаштування променадних доріжок, велодоріжку та велопарковку (тип покриття доріжок попередньо узгодити та затвердити у Замовника); - Для обслуговування зони відпочинку передбачити технологічні під'їзди та площадку для розміщення сміттєвих контейнерів; - Відновлення існуючого майданчику для автотранспорту; - Капітальний ремонт існуючих приміщень згідно Акту обстеження - Вздовж променадних доріжок передбачити розташування місць для встановлення лав для сидіння та урн для сміття (тип лав для сидіння та урни для сміття попередньо узгодити та затвердити у Замовника); - Доріжки для людей з обмеженими можливостями з майданчиками на них та доріжки для безперешкодного доступу до води; - Кількість кабін для переодягання, в т.ч. для маломобільних груп населення, приладів для миття ніг, питних фонтанчиків, громадських вбиралень та баків для сміття повинна відповідати чинним нормативам. Передбачити підключення водопровідної мережі до свердловини (перспективна свердловина) на території зони відпочинку «Чорторій»; - Спортивні та дитячі майданчики - На території передбачити спеціально відведені місця для пікніків - Зони для сезонної комерції з можливістю електропідключення; - Озеленення території та зони збереження природного ландшафту; - Капітальний ремонт тіньових навісів. Для виконання зазначених проектних вимог виконати капітальний ремонт з урахуванням акту обстеження; - Встановлення зовнішнього освітлення вздовж доріжок з встановленням ЛЕД ліхтарів біля кожної лави для сидіння та майданчиків з підключенням до існуючої електромережі зони відпочинку «Чорторій».
12	Черговість будівництва, необхідність виділення пускових комплексів	Визначається проектом.
13	Визначення класу	Визначається розрахунком.